ulo

K0
50

ol
or
Kl
160
H

K0
ao

ol
ar
i0
b0

Jt.

Em Py —~
T ko | o o |
2| P o | o
S| | S0z
= mu_ N S| m %
| N | N
%_ ~ 14 Wﬂﬁo ;mo .D_|._ m_ b4
44%_&%@ o | RO
NEIEETE _ mJ “_lu._ Ok
_ 2= : | T = =
M= N = oll | =
wo m B0 | K0 % 5|5
ﬂa 0 mﬂ_o iy = Mm wo
<5 | ur B | = __;
AN o ||
m =0 <4
I o
byg| b | Lag| ¥
~==| q SN
k] mols==|
NER| W BEE ¥
= T
)
<]
o = 0
o i
E
K{0
0 70
o] ul @
0 Rl =
H "

160

_J
o0

—_

~J

~
o0

Jt.

HXE

il

&)
.mro
ol

O ’ 5 ’ 20 ’ 30 ’ 5C ’ 68‘—) ‘; ::

(54,

IHAIA
=)

o
&l

~J

iy

@

o
&l

—_

~J

160
iy




o2k, L2 Jrguol, H=IHAILHO]

b

(==

160

=
=

Lt.

m -
U i 3
160 51 ol =<
T 2 ’ ot
== U
s =S
- (e}
5 3 S
K =
) t <~
w7 z N
4 oI © :mm N
=~ ol o1
J
a4
A m | 1y B 4
~ M2 = m
ol [ 7 R N e
RIS R e
||y B A S
n O | JD | I_F lw\m oll
0 R i
if 130y X
Ty —
Y0
.__Aq - du._ ._J .ro o
>~ |22 < <0
== T|¥m 3 |5
o )| ) ) gy
SEEEIE ° |
I 0 0
_J_l :.E __uA
&I ~

48N

IH HZIHAILIOI=

S

OI:O|
= =

S22

Al

HASIHAILIOI=  “100Al-

= CH

k{0
i
00
no

o
[s)

ol
[==]

Al

+1u

~J
]

KIO
H

Il

00

o)
EN

IRt ol

0l0

00

i0)
A

-

00

00
&3

o

-

00

100

o)

—

&l

|l
o0

I
o0

)

Jt.

180
D
Rr

o)

60

o]
RO

(2) AXE

JJ

60

i

160

o)

245
=

dl

X

et



I
b0
H
ol

-

il

K+

Lt.

180
)l
Rr

i

160
iy

I

1o

o)
IH

60

-

Jn

o)

10

-

ASHAIAIE EDEX

THE 0l Ak AIEFH

-

00
IS}

oF

T

:
i)
R0
]
U

Ko

T

3
il

akK

i0J
oo
&M

—_

il
oll

ol

D

ol

JU
I9)

LH
ok

oll
RO

</

0l
00

PN

(H

ol
ol

-

20

i
U
60
H
ol

-

20
=
K+

RO
or

o)
oF

HSIHA

&

lify
g

PHE0l Xt

0l

160

160

MK =A==

ANE

10
0

ol

1

e}
0.

==
1o

Ju

i0)

100

=0 5
SO gelotiig o4H

| 2+

BB

= UL
I g

60

=
-

0l

0D

160

U
o0
Iy
ol

a1

m
K+

0

0l
01
oJ

0l

0.
K0

82 OtcHOll A

2tg

2/ Of

@ 1

oD

ol
A
160
H
ol

-

)l

ol

U
o)
ol

)l

ol
n
160
T
ol

-

J1
e
Kt
il
0F

oy

N

ol
o3

)
Ll
oJ
H
Kt0

ol
Mo
nl
Rl

_|

@ Akt



i0)

o)

ol

o)

u
I

ol
=
o

ro
Ll

(2) AXE

ASIHAI

INR= SRS R =

1J4 & 0

Ol=

ol
ol

E

) 200 A

=
)

io)

-

oll

i
I2
60
H

JU
o3

ol

&
Ct.

E(LNLYEE
(ZAEEEZ)S 200%0[LHOICH

10

I

io)

=l

o

iy
)
10
iy

_

~J

o)

J

o)

o)

oD
__o._

00
nl
Rr

100

@
&l

ol
oll

|l
o0

08!

0l
5

o

oJ
ol

w |BE
al |28
S .8 <
©8I8 g
= |
oo w0 5T u -
rio E CIRES
m_ 2 3| N
ol | = mm W _
NE|R 2
ar Ke | w al
or ol
<o
=
14
- =]
K 1K
o oF
o) mu_
o 10
s
o) W .
o | & 100
H S I
TR
ol of
= =
KE KF

o0
ioJ

180
]
Rr

| A0l 28 AtE (

ol
A
160

ote

t 6IHE= Ol

110

0

JU

il

ol
ol

-

a1

of
JJ

160

StCt.

oF CHA

ol
=

b

00

o)

0l

=il

of Xl

H SOl oK &l A2 Lt

Jt.



o0

H
i

Yy

N

1
&3

ro
gl
ol

)
I
B8

OF

oy

8
0l

o’

-

ol

o]
53

WH

no
K

o
ji
il

| AFDE &

2

(@]

S
- —

| 0l=

A= £2H8 38 OO
2]

0

A=
HEXIE HMI2

|Ol:
=

A

ur

Iz
60

3

+ 1%, 2 HOlA

o=
=

= 3 Al0

o

=
o

o
o)
O
ol
)

ro

o)

<J

OlZ22 A

__o._
K0

X

At

ol

.
R

_

~J

ol
3D
n
160

iy

io)
RO

oll
fal
=
ol
ol

Ll
b0

H Xl

0

A 2o

Al
e

F

|

clHlE = JIEHIE HA)E

t

Ok 1|
et}

—/

tO4, A

b

OlLH Ol

160

ol
80

ol

ol
ur

akK

ok
ol

-

2D

00

7l
A

o A=A

=
S

Hefzte|Hl =

etotM,

SEIIZE OILHol

60

]
=

o)
KO

ol
fall
=
o
ol

|l

| AFDL

3

LH Off A

AOIE + 1%, 8

e
o

‘B

JIEtHIE HM2l)0l

J
5

0o

-
1o

-

20

==
o

ro

o)

60

m
K+

=
o

o

i0J

<J

I
0
T
ol

JD

el

Ok 1|
e

—/

(gd3l=)8
A

OF OlA (2) 2

) 2t

iy

o)
RO

ioll
Al
K
ol
ol

1l
0

ol
80

ol

4

ol
bl

ok

ok
ol

-

20
040

7l
A
Ok
K0
00

JIEHHIE H2l)

=
=)

=
S

teldl

—

oF 7
ot

Al

etol M,

SggJ2 OILHO

o
wl

1o

—_

ol

&

il
]l

Ol o Xl&
(HI2f0l

E

ol

< A

.|

oy

N

ol

Ty

ol

i0J

-

<10

Off et

‘jl”

=) OIM ARt

3| At=

Ct.

=
e

A=

0
HEUA SEHZE2Z M

t

DHXIS] AR

Ol Xt &)t O

}\l pS| Ol

L

b

H

o —

[

3

H Xl

0

Ol2=2 A&t
=3I

pS|
a

i0)

O
o
nl
Rl

_|

FO AHIFAF

o

ak

i
00

160
oF

==
o]

Jr

00

-
1o

160

ur



un

ol

4

ol
][

ok

ok
ol

-

)
00

7l
A

0
I

1J12H OILhOil etottd,

[S=gd
Ul &I

100

=
-

o)
RO

ioll
fal
=
ol
ol

W
0

ol
80

Al = B2

0

A
e

sg=

=
=

HE = JIEtHIE M)

Otk
=

| HdZ8lE, A

ol
Al
=

ol
or

s
00
Iy
)l
80

o)

4

ol
uir

ok

ok
ol

-

JD
00

7
A

X0l

JIEHHIE HM2) (e

clHlE =

ot}
/ —

totH, Al

OILHOI &

=02

=
sl

o0

=
-

i0J
%0

=
o

ro

o)

no
K

i

o0
H

[<z)
[ ]

lor

)
or
10f
ol
[

160

o
FE

olLHol

o O] Ol
o= 2

K2

o

Ol = Of

oll

0
i1

o0
o)

180

N
g

tSE AFEE (

AXMOIE0 =

9.

AOIE + 1.0%, B

g=Far=

CHokOd

HHOIXEE AMIIZH

CHst

2 ALt

LH 01l A

00

i)
)

Ll

ol

K0

700

i0)

2

Kl

ol

Ko

ol
Mo
nl
Rr

4

ol

Jt.

INR=s

1JH & 0

28

IHAIA

ro
&l

Her ks

-
o

e,

0o

oll
il

ol

£ otH,

ok

—_

od

%
oJ

e,

<0

or
oJ

0l
5

o
)

A
e

L

ioll
il

20 ¢l

(2) 1

5o JIE

oll
)l
80

2+ M2



Ct.

<k
ioll

Ll

ol
._|:
oF

oy

N

0l
nl

=)
0o

Rr
ol

il

OF

oy

N

ol

_

oJ

[
oJ

B0

Rr

pS|
A

| 0.2%2+ 2,000& =

o]
@]

ro
Ll

H

2Al= ¢

(3)

Ol A

| DEXI H A= CF.

=]

014

53
&

ol

ol

Gl

160

1)
)

F

F

Of etk A

‘Ll"

O

10

7
KF
0l
il
oJ
H
Kt

o0

)
__o._

OF
RO

io)

™
K+

o)

00

S

ol

2]

A Bl A0

il
ol
o
K0

=P

Lt.

i0J

N

1JH &0

o}
i
<

T
K
ol
H
Kt0
K0

Ju
o3

<+
o

g Xt

b SHCH.)

’

o[n

ioll
K0
<

i

U
oJ
A
K

RO

J|J

(2) H X

| AFOIL AT Al

=)

tO4OF oFH,

[9)

6E Olatez X E

(3) AHtXt

ioll

=)

HEDsol  OH

Ol LH Ol A

9

90|
= —



I

10

iy
0l0

I
OF

T

N

ol
oll
10k

of &= 2

otHH,

0l

i

ur

==
o]

i

o)

no0
K

m o

—_

=

S| A=
‘@

2]

(7)

JU

o}
OF

il

il

‘@ ol wet

LH K]

Ct.

HE MHIADE
@ At

0

OF
R0
o)
RO

<
EE

‘

i

ol

= o
o

o

ol
00

=0l

nl
Rl

HE HSAH

o

billl
uir

oF
il

oJ

o

o
Wl
oJ
Iy
K0

RO

40l gt

=

o

: 5008t

| 30% OI2t

ol
n
160
H
M

180
™3

oM

P

ur

=
]

o

o)

-

n0
K

uw ok

—_

=

OF

oy

N

ol

e

20

==
o

K0

o]
n
160

JU

10

RO

i0J

i0J

Mo

0

i

3

S
S

P

A

3

=]
[uskd

b

2
[

Ol

=
=

Al O]

e |
o

11.

HE

=P)JON

ot
=

2 OtXl

00

0l
ki

ol
Ol

i0J
%0

AlOlE2 OHE 1€ 3 AL

Jt.

0
ol
&M
%0
or



i0J
%0

S
KK

A

(@)
KK

[0

o
F

il

[}

ol
R
el

=
n

il
F

]

(¢}

ol
o)
7

==
N

Ul
Ok

JIJ

il

03

S0l & FXNE=Il He &

J|2t

@ URXEHE BAl

ANEZ2Z2 A

=

—

O=Z [

53
4

oll

00

KIO

KJ

RO

o)
00
Rr

16}
oll

d
atb+c+d

C

at+tb+c+d

a
atb+c+d
b
at+b+ct+d

X(p1)
1(B2) =

X

=
=}
=<
=}

I AFXH DF

byl
LdHUSEAN HSKI(B4) =

2

50

A0

R0

KIO

o)

AREEE DAl 3OHE O1& 120

HEE

- X
)




il

ol

—_

<J

)
OH

OH

<
K

0l

OH

Kl

]

oD

o)
80

—_

oJ

ol

Rr

Kp&k2=2l S (%)

00
OH

x 100

2X 1

ENXZE (%)

> 100

2XE

—

ol
<
oD
80

Wk

o]

_

~J
)

KJ

Kl

g RPN

o)

—_

<

01l

&
|

)
A

Ct
S
=

or__E

<J
= oW
o 3
0K 10

©

1) 70

oF 1o
o B

K o1
<o

.|
L
(@)
K
= 0
M0 IH
S



A/B+C
A+C

RXNHEZCS H=EX(a)

A/B+C
A+C

1_

10
D
Rr
|l
160

m

oll

AMBET JHAl 30HE OI& 120

dEE=

N
s

@

i0)
%0
]

10

n0
of

—_

oJ

ok

—_

0J

W
ol
_uw_v

J
=

Kt

@ Ot

0

Jy o

i0J
bl

<J

10

IH

RO

!

Ll
100

(o)
—

Of et SAlI0IE0I

‘jl"

[

Ho
<0
k{0
(H0

J)

i0J
o0
&I

=
HH

iy
O

<
Ho
100

)

| Of

=
=]

)

&

HOH,

ol

CHGHO

Z 0 I[2H0l

10¢ Olot<
td HA=c2l 0.5%

Here 2 H

X Z i,

=
=

HOl CHG

2
[

KO

010
OH

<
[0

HECH.

00

o)
Al
)

a

ol

o0
iy

K0

S|AHL Z

Ol A<l ofiXlgts= S WHUlA

i
[a—

HleF Xt

Jt.

b0
I

=

oF

Ol JHAI= Of

o
&l

OF

oy

N

ol
180
0
&l
<J
ki

o
il

o
Ll

5
3
o
il

o
Ll

a

ol

B0 et =K



m_
0 T
n JIDI
il _¢|o=_
Rl %%E@P
K I K % = L
o r_._ngrlﬂ__|L||g|r. A
or () __ME_.A_L_IL
= WyM_OTmaﬂﬂ h X
g |w@ow@§¢ S m
o or.uaizt:w o T
x+&ooﬁ_ubeq@ OF 20
] s U 20 = Ik ") fo < W b p
1o _Ag_azwﬂgﬁ_x nE = 2 < I
: ﬂ@@%gmggw LEU ;mw
™ mlm_umM__:w/._oR MXM E___W%__D.._uu = mﬁm%_&go
— |.|vO —_ __I.l ] - |m
i gumzoﬁmﬂ%rﬁ 0 &%EE% ! gSJﬁ
= H_._o_,_um|._%ﬂ O._: 03 Eoﬁ_ma_ﬂm \)o_a Em__ulo____
N oo momloﬁf Il a1 = n o ° ol W O % T i
i) ﬂ@mﬂh_ LA ) 1 ok H A %E@mﬁ
A0 :Dém,um_ﬁal_r_ﬂ o U ol G @9%@% ;m___OM_“
[ KU oF o___cM_x:__ T o = mﬁau_ﬁ+EL|52 ﬂmﬁjx
oo 5 B = 1o g, L = 3 2R Uk
o ar R0 oll m o) 0O 750 = oy ur ﬂf. ) 5 |.|_ = KO o
ot mlnmg o ﬂgbolﬁ o © ol o IUE 3 = 0 __on__a
S 0 @@ogwﬁ&or.va ﬂlm_fEEm mw|mom_
) Elamam _._mwwmﬁmA &m_mwmwaw_ |Ww%g
- ST WL T B 5 =il wm 5 W g o R
v o |._._. oY LILIH |._| |I_| _\|/
R0 KATWEMWIW %B_x% tmommxj% aH_eu;__nu__J
~ w__g_@xzwmmg mﬁma_aﬂ o s o 51 M E__gm;
= %Mom_“o%u:w Wﬂm il @Qmw__ome,ao| El@
@F,L.r ﬁ@ﬂ;:)lu < ,HQM_ ua_lma _______H_AH
mjéaol_:gé Mﬂo+ +5§ﬁo___+umﬁ EMzol
x o Rk Lo E_Ewlm ﬂ_wﬂ = o __dmﬁrwﬁ o) = R ol 5 o
mma ._:_._|:mE oll ._m_.|_..A||:= ,|:D = ~ ol mw_._a < [T m._a\_uo El
m R ﬂﬂrg PR o o ® = _ ! w S = ST o Bl
= o o) = O 10J o ol — S b — L ]l I w0 J|J
> MW O_.m._.rm.or,_xH D||O_| — DMWO_J F I_l__
= émtgA = Ol n o @EI+
ow oo, ¥z W K s " ~ 3 Ok ® noo= 2 = ¥
0l ﬁmﬁro,ﬂH_E 0 ExlzmomoM__%w w.nl_w__l
-y +§NJ%%% H ﬂ%3+ m+%ua_u__u=_7 3
_|_I||L| e
o & U = 1 A o [ = o ror B8
LU ﬂmggm mo;__m..mcg
) o} Sl ar i0J W ‘|v w ol = _A_.o _Mu_m ol .O.._ __|
= a1 < X maom|M@L_=:
u___H,FQ oEm_IHMw
- _;._DE- lem:__
m . | TAH.EHLl._
— 110
II-vI(



4
60
H

| K22

ol

(==
I=)

nl

(2) A

Ol M AFSR Ot

[=a]
=

-

]l

0l
JK

-
1o
m

ol

of

—_

iy
oll
ol

)

o

= OlM=

-

00
)

4

ol

of
ok

i0J

-

nO
=

ol

UEFA

‘Ol HMIAFZ Ot

E

il

OlAMl

—_

= O MAF=IE &2

-

]l

0l
JK

Kto

-

]l
00

ol
]!

0

AMOlE=Z

el
o

=
1o

-

00
S

4

ol

il
or

i0J

nO
K

ol

L_HL.E

E gy

‘Ol Xl AFs= It

E

i3
oll

OF

RO

i0J
ol

20

S
ok

oll

00

o
1o

a

ol

Bl

_

= Ol XIAF= I
= OlX=

ok

i0)

A0
=

ol

Ol A Al

i

[=a]
=

H
)

Jl

o

=
(]

o

i0J

Iz
160
i

| X3z 0l=2

ol
00
)l

(3) H

==

e
o

o
1o

4

ol

of

—_

-
oll
ol

D

o

n OlM=

o)

24
=

—_

= Ol Xl AF= I

ANOlE=Z

el
o

—-=
1o

-

00
S

4

ol

il
oF

i0J

=AM HSHZH

(g

=2l gt

Al

Ol M A= OF &

E

Jijg
oll

OF

T

g

i0J
ol

a1

S
ok

oll

00

=
1o
a

ol

(Bl

_

= Ol XIAF= I

= O X

ok

i0J

I
=

oI

OlA A<

113
60
H

=

=X

0



=
o

ro

io)

Rr

160

—_

= O[XIAF= It

2, JHX

i
160

00

i)
)

14. 0(0|

i

0]

M
b0
I
ol

-

)l
=
K+

s
60

il

o)

-

all
ol
3

ro

i0J
A0
K
ol
3

Mo
il

ol

i

[==)

HIOll A

E

S
=

9]

i

10

o)

£l

AZ X =0l

21.
2t

ak

i)
)

Ofl

o
160
H
a0

| A

=zl
010

gt

= OteHoll A

i
[a—

f

A &o

(ST
S

-

Ll

ol

JU

no|no
nl [
RIIRP

A

ol

ok |
Kl

ol o

- | =

no

~ol0l

0
nl
Rr

s

ol

._ml._

RT
Ll

ol

To10l e

ol

=
o

o
Kl
oJ
0y
K0

KO

o
ll
0

ol

W.._

Kl
Kl

ol
LA

K0

KO

Ju

o)

io)

.

all

i
U



12 A S KMo 2

L+O
==

=
ol

o0

=
-

-

1

Il
b0

SE 3AHt

=
T

He e HSLSEH 5801 X 0l

Jt.

AIE X1 (0l st

IOI
=

LIO| O
= = —

==

&J12H OILHOl Al

EWNEPAPY

160

oll
%0

ol

=~}

[o)a]

o)
ol

a1

i
|l2
60

uir
Ju

EPN

SC=2

HEZ0| At

9l

JU

“

ol

i0J
il

U
9)
Kir
0

ol

160

o

e

KO
&l

o

0l

S
=

(et

, 10

|10

H

|

o

ol

-

)l

s
0
Iy

0

&)

Ju
Ix
160
iy

loF

i00

oK

60

tO4 OF

&= IHAILEO

A& Ol

A=

= IHAILLOI Dt

22

b

[
(=]

-
1o
AL

ol

&l
JU

Kd
"

Io-

n
w:

ol

-

D

|l
60

ur

o]

ol

k{0

_

~J

60
iy

JU

0

ul
RM

LH
ol
Wk

o

D
Rr

oll
ol

)
1
0F
RO
)

cC
I

HSIHAILLOIJL 8OKMIE =1tGHA

EUNESPNE=S

L}+O
==

i0J
()

5
%

oll
%0

<J
=__|=_

Kt

I 5=]

x~
(=)

ct.

i)

==
1o

oll
0o

-
1o

4

ol

0l

(JIEHHIE)

i

o0
H

i
il

ur

ur

160

cldl &

ot}
—/ —

HMZHlE + A

HH,

st

clHlg = JIEHIE ML)

1
ol



OIS

160

il

fm
1o

oll
00

b
1o

4

ol

il
oL

12 120HE (

=)

b, &E 1

(¢}

FOILHEZ

2
[

st D

Kot Jbs

)
[=)

i0J
i
o}

JU
3
oK

RO

i0J

ol

-

Il

Al JHE = X

oF

R0

i0J

-

no
R

1

|04, A=

ol

20

i

o0
H

A
b0
iy

ol
bir

ur

160

160

ot 04 OF

M
0

ur

160

=2
o I

0, AR EZLAISXID240]

el

Al
e

iofl
ol

-

)

i
113
60
iy
ol

-

20
=
K+
oK

o0

0l
o0
)

<

ol
ol

-

20

11z
160

= &

=
[ el

IASXIIZE2 1 HRH

L+O
==

Ho
o T

0l

53
<

ioll
ol

-

)
i

0
T

_

__o._

1 of 04 OF

Lo
=N=

)E

o0
IH

g8 ZAISXI2+2

H 2 KO A

o1& ol

154

2y

=
[=]

X212t

Al

Al

- n
— o

A O

R X
= o

k0

= JIEtS

ol

00

o)
B

ofU
JU
1)

A

Kd
®

or

k{0

JI

Y

ol

r
76}

_

oJ

0l
1l

-

10

ur

=
1o

JlJ
i
il
Iy

ol

.

D
~
@
RO
ol
OF

T

N

i0J
)
<

un
o

oll
ol

a0

Ot.

iy

.

a1
m
il

KO
ofU

Ol
G.

Kt

—_

~J

60
iy

-

gt

o3
%

ol
&0

<J

ol
ol

-

JD

ol
A
160

HISF Rt

16.
Jt.

oy

N

Ju
6}

o g
1o

HEFH 6J1F OILHol &

gk A
=2 o

A=

|

C|
=]



SE=PNE=D PARSE=P)ION

E

60

T
ol
_/Em
i
160

k{0

ol

JD

4
00

eiCt.

<k
ol

ma

a1

i
I2
160
H
ol

-

Bl
m
KF
ok
o0
H

s
100

-

20

s
0

0l

~

10

160

0l

HXI

P

-

LEOIl of

1o
Jl

o
0l

JJ
Ok

Ju
o

%

ol
R0

<J
]

k{0

ol

2D

i
b0

—_

KJ

ct.

i
Bl
]
o
R0
1
1o

z

pay

Ko

I

ol
=

mu._

KO
ol

I
9)
oF
rJ

i0J
0
vl

i

k{0

ol

JD

Ix
160
iy

—_

=4

i

JF WXL el o

= 34 OILHO

Ot.

0l

_

~J

U
{0
ol

-

)

U
0
Iy

_

KJ

’

= AN

S PS-

e

160

160

ok

0.

& ot 04 OF

k{0

2| At

bt.

Il
Ki0
ol

-

)

LIz
160

)

ma

20

1l
0

ki

ol

2D

s
0
H

—_

KJ

!

ok

00
ok

s
0

0l

Jl

=) PN

k{0

i0)

—_

~J

mu

20

4
00

E

KO0
&l

ok



tO4 OF

ol et

o
i
Ki0

JU
ay

4
N
R0
e

1l
ki
ol

JD

|l
60

= A

£ ot

RF
Wo

<J

ol
oll

ol

)l

I2
160
iy

K
R

o]
ok

60

S
=

F 1=, 0 et

oll
00
1o

F

RO

o)
R0

</

HsX=sHAILOIE =1

SSANEOI

&2+e

Io-

160

ok

y

g

Ju

HAI
IHAILEOI O D=L

110

Ol A

10

=
[=)

Ol MOl HXAHA &

154

=8Y
i =

o
L

q

2

ol
Jo

g[ " oA

o)

==}
=

I )M O Ol SHEX

o
o0

i0J
)

ol

20

s
0
I

ok

ulo

wdl

J

-

5. 282

ol

=2 o
= T

FO A= Xl

)

)
iy

(HO

O A

o[
o

o

ioJ
&0

H

I

A &

£a|_’

%.D
0.

180
I
Rr

00

__o._
Bl

t

PPN

oll
ol

StCt.

o
)i
il

-
ile}

ol
o

o

ioJ
K0

S

Ol A

‘

60

—_

KJ

It.

3+

Kl

Rr

H

=
o

o
i)

—_

o)

ioll
ol

i
2

ol
no
i
o

ot Xl

122

AIEe)

i
o

H)Oll A

o

FO1 - HI <F XHOI A

JITHG

B PAX=A

0.

LHFO4 OF



180

K0

ioll
=X
(o]

-

no

_

-

2| At

LH Ofl Al

o3
<k
ioll

==
o

-

no

0l
IH
-

JJ
)
00

==
1o

0l
5

o
ol
60
H
ak

=
o

[0

Z A0 et HEE=E

9

i0J

-
1o

JU
o)
A
Io-
oll

-

ar
<o

of et J12

‘jl"

10
ji
il

-
1o

i0J

00

i)
)

=0

(=2
=

Rr

M=

FMANLEESES & =

18.

o
o0

FMAMEE

Jt.

MI3Z
Lol 5t

=

3| A

—

HAIE2 010

g
EI'/\

XS A=

ol
0
b0

a0

dote A

) Ol A

OF
D

At

IN

o
b0
I

Il
b0
iy
b0
oF

-
1o

ok
ol

S
=]

[<al
=]

o3
<k
oll
<

nO

ulo
o

)l
Rr

a4

ol

o
nl
Rr
o
&l
=

L.

0l
3
0

-

0o

-
1o

00

o)
)l
00
OH
of
)]

B
uir

~
HO
ak

00
OH

ol
KO

il
uir

ot

ur

160

JHE O Al

o

[e]

)
80

)
<
KIr

o
ul
Rl

4

ol



AT
70

i0J

Ok

160

OF

0D

140

Ul
EL

ioll
oo
0H

76}
__ou

IH0

il

—_

<

00
OH

T

0l
OH
2

i

~J
oll

i0)

ulo

(et

& 0
Sp

2
S ot AL HISERHOLA

=)

X9

St
IS

9 Al

=)

S8 M2zx M

6IHE 0l XLt

Ol=

F

H

StCt.

IAF 280 BIX

=)

HE 2

uir

(4)

0
o0
&M
i
<k
H

OH
RO

il
ur

0/

N
il

_

il

0
i
K

Ul
E
130
T
=

ok

i0J
o0

I
ol

o0

I

=
ok
<t

loF

i
KIO
o1
(HO
Ok

_

</

oK

AL,

Ol &=XHAH(NAV) Sl 95%0lLHZ2 S Xt

Ulo

Ko

2008 73 21)” OIA =

M X Al
=2o=2

“THE

Kl

HEO|C.

3=

=

ol

Y
180
<l

K-
ok
o0
I
Ulo

Hal &

=L HH,

| —
—

LEOI K

&= XHAH(NAV) 2] 60%01LH2 S Atat1D,

o+
1

o)

F&HOI & X

=

0
o
Ok

==
1o

Ok
i

wor
0

H0
Ok

ok

b
<0

<
=

ol
)
nd

160
Rl

OF

=
o

il

J
ill

Il
K|

oJ

-

oll

BH &

HEO|CH

N &
o

E 118 202)” OlM == &

or

KIO
)
(HO
Ok

—_

<J

ok
1=

0

o0
IH

lo

A
o

=
L

b

DAY

(

A
L

’

i

P

o

Of =Xt&H(NAV) Sl 10% OlliZ S Xt

lo
Ha

t
[a—

LHOH X

S0l =XHAH(NAV) Sl 90% OILHOIAL S XHGHH,

<0
20
=

)
A
Kk

oK

oK

_

<

70
1o
Ok

9)
oF

i

or

0

OF



2005 7@ 5¢)" O

43 (€3¢

“

<
mJ

= 28 HE0IOH

A

H
ol

clAlOF,

Sctd,

KOSP1200 QIEl A2t BRICS Kl (

@ Ko-BRICsZ=AIH:

-

=]
<F

-

KO

-

20
ul
)

0
Kk

ok

o0
I

Ul

Kk

-

ol
<
M

<l

Kk

Ju
10

IUREIN;

ir

off =XH&H(NAV) Sl 70%0ILHE S XtotD,

Wk

—_

</

0
o
ok

ok

0

LIHXl= =W TH&A,

%:l
oS

HEO|CH.

A
=

(88 2008@ 7€ 21)” OIA

Kk

I
I9)

=)0l EX

Kt

H

ol

c1AlOL,

SctE,

BRICs X< (

AHA -
=S

® BRICsZ

Y

180
<

Kk

Gl

LH X =W A,

(NAV)S] 70%0ILHZ EXtotd,

KI

akK

o

<0

<

(83 20088 7€ 212)” OIA

AlH
=S

“BRICs==

HEOICH

al
=

- KOSPI 200

0
oD

® Index&

E
180

Kk

LHAl= =W HH,

60%0ILH= S AtotL],

160
Rl

OF

=
o

I

<
ul
D
K

i

oJ

oll

i

00

i
1

b

i0)

F&HO & X

=
0

(HO
Ok

ok

ol
=

(NAV) S| 70% Ol LK

t

</

cl =0l =Xt

ot
i
0
K
Al
nu

(NAV) S| 20% Ol

A

=Xt

)

oK
1

=

r

_uu_,
no

P

S Xt

Ol A

nd
Kio

ol

ak

Ju

tO4 LI X

SXto

LI Ol A

il

Y 20064 43 242)" OlA

XH&H(NAV) 2] 70% Of LH Ol A

AL
[

HEO
= Aokl 30% Of LH Ol A

S

al
=<

H

LH 2l

fir

Ct. UOiXl=

=Xtst

=
o

-
D

Kl
oJ
ol

-

0o

il
]

o)

F&HOI S X
(88 20054 68 20

=
0
1o
OF

o)
oF
i

o
X0

(HO
Ok

d&

)" A EE A

ol
=

HE S

oD

il

ol
60
iy
Bl

Ok

HEOICH

& NA OIHZE Ot

AHH:

H

X

oD
o))
F

KO

oll
i



ok

—_

<J

LHO
Ok

-
1o

ok
i

wor

o
SE4

(NAV) Sl 40% OILHOIA S XtotH LIHXI=

20074 o8& 212)” OIA

—

[e]]
=
X0

—/

X~
S

4 K CHE

P
(4

ENMAEH:

OICt.
|

=)
=il

[

A

_I

A
(8&Y 20074 08 21)” Ol A

SYOIHADOL

“«—
=
de HE
=1
=<
3|
o

oS
=

X~

\)

oD
KD
<F

e

KO

<0
ol
Ko

(]S
oD
KD

180

O =XHAFH(NAV) 2l 100%0ILHZ S Xt

=
S

10

i

o
X0
1o
ok

A

110

b, U Xl=
Y 20104 078 299)”

oD

K

0D

180

& X+t

100%0[LH 2

Ol =XH&H(NAV) 2

I =
B o

Al
S

H
(=]

A

P

I

1

[=
[}

e

00

i
1

i0)

FAHOI & X

COICt.

—

_I

s

=

20104 07& 292)" OIM == &

RD
10
RE
tho
<0

o

<
=

il
A
KF

akK

Kk

(e}

r
0

Olth= S Xiot

90%

Xk&H(NAV) 2

(}“ A
[

—

o

INDIE

ol

R

JJ

HE LY

Sd0l et

(=2}
=

=2=2

INFy
b1,

i0J

010

ol
ar
KJ
JU
7}
R
N

0l
Rl

RIEl A= KOSPI200Index, S&P5

[=al
=

o
T

00lIndex, HSCEIZ —&EIHH,

H&FO

_IA
70

(HO
Ok

!

a

LHHAl= M

AtHlE2=2 0%0l2ah 100% OILHZ ©

=
e

EO0ICH.

_i

A
—

238=

=

20124 04 202)" OIAM =

=

ol

(ETF), Xl==

)|

|

INES

Wk
o]
KD

e

KO

-

<0

KF

ol
B

4

t

- KOSP1200

K2002IATHEEE

oK

100% OILthE = Xtot1d,

Ol = XH&H(NAV) 2

l0
OH

&l



H&HO S A

_IA
70

(HO
OF

o
oF
i

wor
0

(H0
Ok

=
B

0%01l A

Y

Rr

o
-

_i

ol

A 2

20144 05 072)" OIM =l

=
JE
Kl

oJ

oll

0o

i
i

o)

00

ol
r
id
JUJ
9]

Rl
KA

_|

100%JH K|

(/\—|X-|OI
=oc =

ADAESE

“K2002/

S
=

180

leI=

5 SZHCIOILIYZE|O

= =-Wel
100% OILHZ =Xt

110

S)0l Xt
Xk&H(NAV) 2

</

=IPN;

ot

o —

10

o[

=
-

o
pilll
Xl

o

_i

| LHOI A

U
9)
IH

ol
<

g 20144 058 07

SN
=oc =

SEOOILIHZEIMAE(

“
=

0l
b0

Bl

Ok

=
o

K

Wk
0]
KD
<F

e

KO

.

20

U
Ko

0]

180
KD

~J
<
K-

-~

0o

_.u_
Uk

|
D

e

100%0ILH 2 S X+t

Ol = XF&H(NAV) 2

o)

o

ki

160

Rr

20154 4& 174)" OIA

Ko

Wk
oD
KD
<F

-

KO

-

<0

]
Ko

Wk
oD
KD

Kk
1

180
RI

~J
<l
Kk

[an]
60
<
Ko

100%0ILH 2 S XtotLd,

Ol =Xk&H(NAV) 2

iy

o
U

180

@D
180

o0

i0J
]

(&Y 20154 43 17L)”

-

KO

.

<0

i
Ko

0D

LK

100%0l

(NAV) 2

3

<l

<H

\;

lo
i

<0
20
=
)
Al

10

1]

o

X0
H0
Ok

A

LIH Xl =

b4,

1o

HE EXt

K0

100

T

o)
04
LH

ol
ol



e,

EO0ICt.
I\

— —

1

HEE E
ENS

HIA ==

(832 20154 43 174)”

[==
i}

X~
=

= XHAH(NAV) 2] 100%0ILHE S X6,
INSVI RPN,

M
S

HEOICEH.

N &
o

)" OIM == &

ol
=

2015¢ 43 24

M X Ol
=2oco=2

180
KD

~J

oD
KD
<F

-

KO

e,

20

o
Ko

Wk
oD
K1

Kk

ol
o

0
RD

~J
<l
Kk

e

0o

wl

Ok

(NAV)2l 100%0IUiz &

t

<J

O =Xt

Ul
o

<0

<
=

)
BN

KD

—_

~NJ
<l
Kk

Jr

00

il
OF
ol
o0
iy
il
Rr

=
]

ol
Kl

oJ

-

oll

e,

0o

i
I

o)
0
H

ol
ol

Ol Ct.

c

.I

X

S|

20169 28 112)"0A

(/\—|I-|OI
=o =

5
@ XtolLt

%

e

K0

e

<0

il
Ko

Wk
oD
K1

Kk

)
B

ar
HO
0

M
K0

0
KD
~J

<
H

H

AH

(NAV)2l 100%0|LH 2

I

<

<t

\;

ulo
Ha

<0
20
=
Rl
Bl

EO0ICt.

— —

1

AU

|
—

oD
KD
<F

-

KO

e

<0

3
Ko

oD

(NAV)Sl 100%0lLi2 &

PO & X

t

</

\d

Kt

Ul
o

<0

<
=

ol
Bl

<l

Kk

SXsd el

o+
I

i0J

20154 10

<

-

KO

e

<0

o
Ko

EX
(NAV)S] 100%0|LH 2

oD

X
=

e

=2 o

L "=

=
* -/

3

<

<H

\;

Ul
i

A

S Xt

I

CNL

2016 5& 4g)"0l

oll
RO

180
KD

~J

=
[0
il

—_

0J

ol
160

ll
Rl
5

B
K]
oJ

-

oll

Ol Ct.

[

.I

ISP

-

KO

-

<0

o
Ko

X
(NAV)E] 100%0] LK

ol

o
Il

X
=

2=

c=U A =2 0l

g

[0

3

Ol =Xt



N =
5w = 0 T
= o HO),ET
(QV] |
OF o ETWWW_,M
0 0D .rlw) £
T ot = o o Aol
OI_ ééM%% .rm./s_.P
i ||_._A| = 9V = =
L|.6 _.I._A._lD. mAan_.:_-.r .
) S ) b X0 Hﬂo ol < Z io. ._Mo =S
B o m_mf; O_J_m;__.@ 35
0 3 U OF Fom o s o & ,O_Ja
?we Sl m___a JAIMONDM am_muo 4 &
i ogrmm m|g_gm %|ETA<E 4ok
m 2 ° 2w ER 5 E @ cu DB
o ® :moflrr,.| _ o mTJllr.E_.VW@ Al 1o ol S 4
a_o 1 ...o_= - meo:JE.rA.r.r |L|:B” Moo
_iﬁ _uE_E@@ EnarH&Og/N\M_:H_ o.xmma.) Hala
o w;;;w:_ Dio%mff}x w_smﬂiﬁ_ n = B
4 = _xm___a__;ao ws;maémﬂgmﬁ mxgtm1 w_sﬁ__ﬂ
] = v < Llu|m.~c|._ —_ _._u TA..| —_
w 0 magmg Xﬁ_uz__o Ehl%ﬁ zmmgﬁ = =
uAuHEo__oa ,kllﬁz_mo_n o ~ =
ol 1 il = Ok w = __ ™ W © 5 R0 53 ° = - H o Uz
2 Y B L m onﬂ/oggggmmﬂ M____o,gﬂ_ |__|gm
i S g = ER%WEEO#EMH aNﬁmm_m o_éTA
H“wr.gzmgg E:mseszguruxfmmz 00 o
g 5 R o i3 5 5l RT W 2w ) SEN B G oo © 40
(@] v ||_ — o -
$o_ D._J.._L_A._m _ému._._.COIA = oO:.:&ME_.LIo S Ok
ﬁ_g:mxo;_u +¢xm5,m¢4@c+a o > W g
5 = T N o com S o o ok
E_u:J_.A_N_H4 - |_|Ax_| |r_. _uc.rOH__o(\ D__Ao_
S 7 HETPWUEEWWMIQOEHE E|é 3 p 2
oM_w_cc.Aoéa._O.-x.LWQLM.EEtOc.J.. DMm|D
uﬁm.m__m._XI:Ec.__A.a%__féz.mﬁm..ﬁ.mouqu C.rr,mm
MM_QLMETOHEQOMOERUx:vﬁmgméwgm g
S = oll_unmaﬂllr T S [ - =
gxiaumwg%mfmwmwmw:ﬂz$:m = g 3
_ 5 o © I Kl K ||| . =
%%M:m__.___A.OIHQWEJE_.ETD_.%EDMEMM“EoVOB_. _%mx_.L
T o O u - HJ%EI B e )
:Em_Wﬂm:ii..@A:g_maLgmaemcu oo o
Q 1mwzgémITO§$%Q, ”.).mrmgr_m%_ mc_o_a
E._un“_lm/oPFMaHXFroEAﬂBFIuF:EX
< EOEE( ET__ocOQ :_OIETE._E 55
_)|_4O.r.r mLfH K { |_.__o.r=__.
m 9 i0J 0] w = 70D = = =5 H = A o <0
S - R QMQETDT5 g|m“c_m:g§
w o = { HI OH = W g g < n =
NIT:I ugo_ irwﬂ,|..ﬂm
_.AW_H._._WME.r__._%MmGEdDJ
@ omgcqxi:fm
& _._._ou.m..oEn_.CA.wmq_
- <)
= Il R
®



2017¢ 9F

AP (LT

“MMF TH

9

I

il

23& E=0[Ch

o
Ul

g
=

o)

_

I
i
=
or
<
_uu_

oll

rin
0
KD

—_

~J

i
iR
ul
ofl
o]
il

Ol

OlLHZ

| 100%

&Ho)

=Xt

0

KD

Wk
oD
KD

Ju
76}

& XtotLd,

Rr

Ju

12)"0lM ==

20174 9F

X Ql
o=

160

i0)

_

I
B

<
Kk

o

-

KO

e

20

e,

KO
<[

Kk

-

20
Wl

180
RI

100%0ILHZ &

ol
<J

t

= At

i
Ko

Wk
D
RD
JJ

Ie]

o
<l

Kk

Kk
<l

iy

e,

0o

i
T

i0)

PO & X

= 0

LEH K

b,

no

At

1€)"0l

20174 9Z

M X ol
=2o =

0

160

JU

HE Ol L.

o
KO
w
K
E

T

S

S|

a

ul
Kl

K
HO

o)

Ol

e

<0
o
Kk
M
i

()

Kk
M
0
KD

100% OILH=Z S Xiot

Aro

o)

HAHOI S X

_IA
70

(H0
OF

alk

ro

= o

J, LIH X

ol

o)

_

J
()

180
RD

= =

LHO{ Xl

At

= At

U
Ko

Wk
oD
KD

I

Ie]

100% OILHZ S Xiot1,

D
Ok
ol
0
4
ul
Rl

==
o

g

D

I
<I

)
iy

e

00

i
J

i0)

PO & X

=
0

LHO
Ok

ok

2017¢ 9Z

3

<0
20
=

oA

e

KO
)
A
KF
l0

o
Kl

100% OILHZ &kt

Aro

ol =Xt

)
K

Wk
D
RD
JJ

Ie)

ol
i

oD
KD

)

)

1

£

= 0

LHOH X

b,

1o

HSCEI,

(KOSPI200,

Kl ==

CHESt=

ol
K0
Bl
Ok
rr
ko
rr
0

0l
s

ol
N

DAESPN SR

=
=

EuroStoxx50)

NS

)l
RI
5

il
JU

<l
s}
H

.

0o

i
I

i0J

Wk
Kk

S
b
<0

o

<
=

04

.

KO

o)

| 20174 9E 25Y)"0IM ==

Ol Ct.

2HIAE

&2 oItHE AlES

&

o SAA

dEE

O EEAOEAHLSHFAM

0l 100% OlLH=Z S Xiot

INES

ulo

<
Kk

o)

_

I



o)

Wk

lo

_

</

70
110
Ok

alk

r0

= Ol
o 2ZLHIASZXFATHEE

J, LIH X

)

ok

o S

JIJ
w

<

Kk

0
ol
)

=
=

Old@

100% OlU=Z S=Xtotdl,

i0)

Ul

Aszd el
LEOI K

100% OILtiE S Xiotl,

@ ZOOoIE=W=AE

—
—

Ll

=Xt

lo

Hio
<0
20
=
wJ
71

Kk
B

b

i0)

HAFOI & X

=
X0

(HO
Ok

I9)
ok
i

wor

X0
H0
Ok

60
<l

ol

&

®

(NAV)2l 50%

IS

<0
o

<
=

mJ
1)
s
=

il

Ko

AL O
T

=k

A

X

otl, UKl =L ™M,

OltHE EAt

Ko

-
1o

oF
i
o
X0
ok
ok

to

(8F¥ 20094 108 12

A

al
=

O
[

H

el XI XF&t

H

_I_.=
wad

| 100% OILtiE S AtotH, U

ato

il

Ol=

o)

010

ol
il
&
Ju

10
IH

o[

&

LH Off Al

ok
10

JJ

_|

ot

Kir

Kl

HE 0| L.

XN &
o T

2015 08& 032)"0IM == &

BH

gl XI Xt

H

_I_._._

100% OlLH=Z S AtotH, U

Ao

I

Ol=

o)

010

ol
il
K
JIJ

I9)
IH

ol

&

LH Ol A

ok
10

JJ
1o

Kir

_|

P

ol
%0
Tl

Iy
i

—_

</

ol
gl
m
ol
o0
I
T

OF

=
o

BJ
)
Il
w0
K|
oJ

ol

-

0o

Ok

HCEOIC

&

2015 08& 032)"0IM == &

@ &

=

<

KF

4
<]

o)

o0

=
Ul

H

XAl X

T Ty,

o A

el XIXtatil=Ce™

ZH
=



100% OlLiZ S Xtot

= AHAFC

Al

HF= W0l

(83 201549 083 03L)"0IAM ==

KHTH,

. @

a_]

OlLth= S Atot

100%

LH Oil A

P

ol

23& #=0lCh

(8&g 20159 08& 032)"0IAM ==

C HAA

0
Dt

Es

bH

3

<

el XI Xt

H

_I=_
wd

| 100% OILtiE S AtotH, U

Ol =Xtakel
AHE O

ol B9

il

Ol=

o)

040

ol
air
&
Ju

I9)
IH

o[

&

LH Oif Al

ok
10

J|J

_|

ot

Kir

Rl

H 0| C.

Mgl

2015 08& 032)"0IM == 4

)
=

K-
rH

—_

<J

i0)

Ul

| 100% OILiEZ S Atottd, Lt

ol

A

—_

ol

ol

=

AHE G

£ XtetCt.

I

Ol=

o)

00

ol
r
pd
JJ
Te)
[

ol

&

LH Oil Al

Ok
10

JJ

.|

of

Kir

Al

HCEOIC

3=

2015 08& 03g)"0IM == &

Kk
Mt

i

<

o)

I

C A

100% OILHZ &=

oD
KD

-

KO

At



?l LHOIA

rJ
Gl
w0
J0

[0
ol

160

Kl

il

= HEO0ICH

RO

SIS
=

2016 08& 04¥)”

-

IH

i

b

.

P

X

OF

o

JJ

t

= ol

LHOH X

1)

1o

\;

Ol Ct.

[

.I

=N

o
RO

ISPS
=

K
w

T

2 o

o

—_

Ju

J1e

100% OILH= S Xtotd) LM X

&= AHeko|

O

W
Ko

Wk
oD
KD
J|J

10

Wk

<

Kk

60
i

JU

akK

o

JU

lo

I
1

0
A

ol
H0

-
D

JU

()

dl

X

e o

N =l
o=

FAIIZE 01 Al OH

1
—

HESE0 O 2SS0 1

-
=2

53
%

03
<F
ioll
m.Jl
KF
i

Ul
Y

OH

I

1 3 AE

LH K]

9

il
]
Y

I

2

‘@

‘D’

‘(1) <

KD

oJ

_

<

00
OH

ulo

WH
e)
oD

OlLHOIl O SEXet=ol &

2 15¢

< 3HE OIUH,

StCt.

otO4 OF

RO
Kd

100

0

2]

<+
iy
00
OH

RO

il
uir

Ct

Al
=
00

JU

H
30
OH

il

0

Ul
A

23221 0.0009616438%)

SHE HAXEES2 0.0016315068%)

S SIS
— Lo
Lo [@))
S 28
(@] O
o1 et
WH no 10
50 B0 r |
R KM
o_._|_._A|._JAﬂA|
ar lar
= =
- .__Alo._l
<=
By By
ur " fur
I T
S22
w0 | 0
| WO ®
| ™R
=3 AO




Sow mae yoms (NS SEHT HSUNYS 0.4205%
ol Eu 0

2294 0NN =8 (mlledaé ;ﬂfﬁﬂ)i{ T.I =2l 0.0011520548%)
MAES (Y E9HA H = 4212 =l 0.4205%

B et s ;4|oq”4 {8l |9| 032?(1);520548%)
(Y SEEHE HoERRI=Z ol 0. °

Ko-BRICs | 5 IHE SEAHE j4|0tﬂ S |~ 4g?83890411%)
(Y SEHHE HAXEZIZ29 0. i

BRICS Z=A!S TEEE R e l‘ 42(1)(1)5356164%)
(Y SEHE HANHYZ 0 0

Index EES e SEAE ﬁlOtIP X 2 :LDQ_I‘O 4??(1)5356164%)
(0hY =13 AT HZO! 0.0012

SE2Ed e EEHHE jﬂotxr xzl2 DTO 5g8;§356164%)
(HY SEHE HUREZ2 0 ’

Sows s O SN AT e L= 2 00145947475
(e S=HE HLHRYZO! 0 o

czoe 2aun Haae | Soe ANAS tE = 0 O et
(Y SHT HANEY SO 0 :

OIHED M Toime 18 SEHE HXHES o0 32823780822%)
(WY SEHE AARH2 0 O

Segpiua oagzsgy |0 SEAE AATHES = ] 0 DOUBTURL e
(Y SBAD HAREI 0 0

K002 A HEES TEREENE 34|otju LT 5g88;794521%)
(Y SEHE HoRRI=Zol 0. °

220U HE|off Al & EREENES NOW TR 4gg(1):/1520548%)
(Y SEHE HoExRI=Zol 0. °

wo Do ma yorma S SEHI ASKNRBS oo 4g82)j917808%)
(e mEAs AmEEEs o

=AE pest =4l [otma (N SEHE ASHRESS =0 4g88;780822%)
o % = (!

T om = e SR AR e S 0.0 17808z
AR (Y SEHA HUAGR2I2 (|3 4500

oz o Nz gme |9 SENE A3 S 1 0. 0012526767%)
(DH % HAHAE A } =212 Ol O b
_ (OH < g%”ﬁlg )4|0t)q xe2i2 OI 0 X

SOl DA poime S SENT HARHYS ol G 42885328767%)
(0hY SEAHE AHAXNHEZ2 0 .

OICIOF EHA THAEE TEEEREE ﬁlowa SE |~ 4?8(1)3328767%)

e (DEHq S8 NSRS 0.00120328767%)
3 SEAE AANABS2| 0.3510%




(HY EZHA AR =2 0.0009616438%)

P —— S SSEHE HAEA=2I=29 0.3510%
- 0T (1Y SYHA HANE 22 0.0009616438%)

e SEAH J4|Otx+ =2 29| 0.4100%

22YOILAUM AT 2 E S

OIS M= A (HY SEHA HLXEZZ2 0.0011232877%)

DS EAA0MASS N2 S E=2HH ﬁlom =2 29| 0.3600%
= (HY SEHA HLXEZ 22 0.0009863014%)

Lol = Aotz e | NS SEHE HERHEZ2I 0.4300%
TOUTEES Y SEHE HSIHE29 0.0011780822%)

ool Ao NS SEHE ﬁlOtxr =2 29| 0.4300%
STESTTTUUEES Y SgEHE HSXEY 22 0.0011780822%)

E T 21 EREEREE ﬁIOtIP =2 29| 0.2805%

- (HY S=EHE HAXE2| 0.0007684932%)
o ooy 5H 02l C T2 EREEREE D#IOtXH' 9 0.2000%
STSONIS=ATNTSS iy swHm HERY2 o 0.00054794520%)
HEU 2 AXATIE S e SEHA j:”OtXf X2l29 (0.5955%
—ET T T TR (Y SgHE HAXE 22 0.0016315068%)
P e SEAH J4|Otx+ =2 29| 0.5955%

o TEES (HY SEAHR HAXNFEZ 22 0.0016315068%)
S e SEAH J4|Otx+ =g 29 0.4500%
TET e (HY SHEHA HLXRZZ O 0.0012328767%)

_ (0l SEAE AANEZ =9 0.3510%
ELSKI &I H 2T 2HE &
(HY SEHA HLXEZ22 0.0009616438%)
2 C 91 0] C 21 A 0§ 22 Al T 21 5 IS H = H AR & = 9/0.4500%
T T T TS (Y s H ™ QAR 22 2/0.0012328767%)
gy D x| A T ot | B S E A SRR E 2910 4500%
ST (HYEE ™ H LR EZ2/0.0012328767%)
EEENEN N EEEEIWEN
81 0|6 2L

AOTE= L= (OHQ S H & H 2= 21 22]0.0012328767%)

sl EEE 74|X*74|0tx+*a'30|o.5205%

(OHY S & H = H r* 2122/0.0014260274%)
e S=HE AN a0 0.5955%

(HY SEHA HLXEZ22 0.0016315068%)
S E20E HEGHE S0 0.5055%

(HY SYHA HUEXNRZIZ O 0.0016315068%)
e E20E HEGHE S0/ 0.5055%

(HY SLHA HUEXRZZ O 0.0016315068%)
e SEAH J4|Otx+& 2120l 059554

(HY SEHA HLXEZ22 0.0016315068%)
S S20E HIGHE S0 0.5055%

(HY SLHA HSXHRZ 22 0.0016315068%)




HE SEAHE HANEE =32 0.5955%

(HY SEAFE HAXNFZH 2 0.0016315068%)
9

o e | SEE RSSO 0.5055%
SSERANAHES (HY SEHA HLXEZ22 0.0016315068%)
S S=EHE A EA=2I=29 0.4500%

(HY SEAHE HAXNFZH S 0.0012328767%)

X2l

21322 0.0012328767%)

S SESHE HOEAEE 29 0.4500%

(Y SEHFE HAX

(2) BE ZRE SHYARS, +E22: U ANPVRARSE AN ASE HS
oz 50, (22 Bt= 2 Bt}

By SxgYDa PN TP
TERCEBIES TERCEBES TERCEBIES

HAXEB 22 0.0100% HAENHE S22 0.0100% HEXNHES2 0.0195%
EE (He SEAx (he ==H= (he ===
S E R Horn =22 o P EEER
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
TEEEPE TEEERE TEREESE

HAXESI 22| 0.1600% HAEXESI 22 0.0100% HEXNES 22 0.0195%
R (hY === (OhY === (hY ===
Horx =22 o S E T RS
0.0004383562%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
TERCEBES TERCEBES TERCEBES

S2w | HUUEATO 0.0100% | HXERIZOl 0.0100% | HOEXHEIZOl 0.0195%
sae (OhY == (hY == (he ==
R S E P S ES T Mo R =22 o
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
— TEEEPE TEEERE TEREEDE:

oo e | HSETIERIZ S 0.0100% | HAXHBIBE 0.0100% | HALHRI S 0.0195%
0= OF=t UERETSE UEETSE UEETSE
mizg Hotx =g 2ol Hotx =g 2ol Hotx =g 2ol
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
TERCEBIES TERCEBES TERCEBES

HAXESI 22| 0.1000% HAXESI 22| 0.0100% HEXNES 22 0.0195%
aEEs (He SEAE (he S=HE (hY ==
Horx =22 o y P e S E R
0.0002739726%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
TERCEBES TERCEBES TERCEBES

Ko-BRIC HAXEZ 22| 0.0100% HAXES 22 0.0100% HeEXNES 22 0.0195%
o_BHICs (HY =@ (HY =2 H = (HY ==
a8 S E P E R P EER
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
e = e = TIERCTBIES

BRICs HAXESI 22| 0.0100% HAXESI 22| 0.0100% HEXNES 22 0.0195%
ENE (He S=AX (he S=HE (hY ==
S E R P sy E




0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
S SEHF S SEHF 0 SEHF
ndex | NEXEE32 0.0100% | HAXXY SOl 0.0100% | HAXMLS 0.0195%
e (HY SEHF (HY SEHF (HY SEHH
== HRE 30| D [eIpNESE=E=e] HURE 2O
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
e SEHT IERCEPTES e SEHF
HOEX Y22 0.1000% | HAXHEZ22 0.0100% | HARR2Ol 0.0195%
EEAEE (HY SEHF (HY SEHH (HY SEHH
g Iy vESp=te] g [eIpNES = =T HUREE 2O
0.0002739726%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
IERCEPES e SEAF e SEHF
Souo x| AANEY39 0.5500% | HAXNYS2 0.0250% | HAXXYSOl 0.0195%
=TT (HY SEAF (HY SEHH (HY SEHH
= HRE 230 p[eIpNES =] A= 2O
0.0015068493%) 0.0000684932%) 0.0000534247%)
e SEHT e SEHF e SEHF
EERlE | HAXNHBZ2 0.0800% | HAREZZO 0.0100% | HAKNEHZZ9 0.0195%
224 (Y SEAHH (HY SEHH (HY SEHH
M2 S HAX =Y 3 HAX =Y 3 HURE 2O
0.0002191781%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
0 SEHF 0 SEHF e SEHH
OIHE DI | HAXH2IBOl 0.0800% | HAKEZZ 2 0.0100% | HAXHZZ2l 0.0195%
THH (Y SEHH (HY SEHH (HY SEHE
H2AEE HAX=EZ O HAX =IO HERHE R 2O
0.0002191781%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
224 0 SEAF I SEAF e SEHF
ora A | AATHZZ2 0.2000% | HAKNHE32 0.0100% | HAREES2 0.0195%
Ao (Y SeHE (Y SEH™ (Y SgHE
=l~3 MR Ez 2l S E e S E e
AEES 0.0005479452% ) 0.0000273973%) 0.0000534247% )
e SEHF e SEHF e SEHF
ko002~ | AETEE320 0.1200% | HEXNBZ2 0.0100% | HAXNHBI2 0.0150%
e = (HY SEHH (HY SEHH (HY SEHH
dnE=Es HLRE 230 g [eIpNES =T HLRHE 2O
0.0003287671% ) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
0 SEHT e SEHF e SEHF
Z2YC0l| HAXNHYZ2 0.2000% | HAKGME2O| 0.0250% | HARE2Ol 0.0150%
LSl L El o (HY SEHH (HY SEHH (HY SEHE
3= HR= S0 HAX =IO HERHE R 2O
0.0005479452% ) 0.0000684932%) 0.0000410959%)
o 0 SEHF e SEHF e SEHF
Do | XS0 0.0100% | HAXHYS 0.0100% | HAXHYS 0.0150%
e (Y SEAH (Y SEHH (Y SEHE
ot HAX =Y 3 g [eIpNES == HUREE 2O
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
0 SEHF e SEHF e SEHT
Z48 | HAXNHLZ29 0.0100% | HATHZ32 0.0100% | HAXNEHZ 22 0.0150%
Best F4l (HY SEHH (HY SEHH (HY SEHF
H2AEE HAX =IO HAX =IO HERHE R 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
22 I SEAHET I SEAHEF [EIEEFE




HAXESE =2 0.0700%

HAXESE =2 0.0100%

EEEEE

°| 0.0150%

HHEH Q12
i;:’ (HY SEAHSE (e SEEAHSE (e SEAHSE
XH;Eééod HALGHE 22 HeXEE ZS2 HAENHE S2
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEAHE e SEEAHE oHE SEAHS
Ol24 OH HANEE 22 0.0700% | HAXNEE 22 0.0100% | HLEXAEHZ22 0.0150%
A2 A (Y SEAHH (Y SYEAHH (Y SE€EAHHA
MZtE S HAXNHE ZS2 HEXEE S92 HAEXNEE 22
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEEAHE e EEAHE e SEEAHE
S HAENHE 22 0.0700% | HLXEE 22 0.0100% | HLEXGEHZ22 0.0150%
S =4 (HY SEAH (HY SEAHH (Y SEAHH
M2HEE HEXNEE S HeXEE 22 HENHE S22
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEAHE e SEHE o SEAHE
XHOI Lt HANEE 22 0.0700% | HANEZ 22 0.0100% | HXXNHEE 22 0.0150%
LHA (0HY SEAHHE (e SEAHSE (e SEAHH
M2HEE HEXEE =S HEXEE 22 HEXNEE S22
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEAHE OHE SEAHE o S8HE
OICIOF HANEE 22 0.0700% | HAXNEE 22 0.0100% | HLEXNEHZ22 0.0150%
EHA (Y Es€H4d (Y EE€HH (Y SEAHHA
M2HEE HEXNEE S HeEXEE 22 HENHE S22

0.0001917808%)

0.0000273973%)

0.0000410959%)

e SEHE
HERFEZ 2l 0.0100%
(He S2HE
Het =Y Z )

0.0000273973%)

e SEAHE
HATEE S 0.0100%
(HY SEAE
HSNHE =2
0.0000273973%)

e SEHE
HRHBZ 2 0.0150%
(HY SEHE
Ho R =2l

0.0000410959%)

e SEAHE
HAXHE 32 0.0100%
(HY SEAHE
HEAHE =2

0.0000273973%)

TEEEVE
HLRE B 0.0100%
(he SEAF
o ESVETIE B
0.0000273973%)

TERSEPE
HXHE 22l 0.0150%
(HY SEH
p ESEHIEE

0.0000410959%)

e SEAE
HATESE S 0.0100%
(HY SEEAHE
HEAHE =2

0.0000273973%)

e SEAE
HATEE S 0.0100%
(HY EEAHE
HANEE S

0.0000273973%)

e SEAE
HATEEZ2 0.0150%
(HY ELAHE
HENHE =2

0.0000410959%)

e SEAE

HAXNHSE =2 0.0100%

e SEAE

HAXNEE =2 0.0100%

e SEAE

HAXNEE =2l 0.0150%

2300 E (HY SEAE (HY SEAE (HY SEAHE
BHZ2tE E HE A EE =2 VIR INESIS S HANHE =2
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEAE e SEAE e SEAE
UIBIAHIOIES | A EE =2 0.0100% | HSAHEE =2 0.0100% | HSAEE S 0.0150%
FAM2HE (e SEAEFE (HY SEAE (Y SEAHE
g HEAHE =2 HANEE S HANHE S
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
==Y e SEAHE e SEAHE e SEAE
el= et HAETMEES2 0.0100% | HALHEEHS2 0.0150% | HAUXNEE S 0.0150%
=4 (HY SEAE (HY SEAE (HY SEAE




HEXAHE =2

HEHE =2

HENHE =2

2
M2t 0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000410959%)
e SYHA TTEREERE: TEREEEEE
VIME HAREZZO 0.0100% | HAKEZZO 0.0100% | HAKXEZ22| 0.0150%
b o (Y E89HZ (Y EEHE (Y EgHE
hzas Hor R =g 2ol Hor R =g 2ol ot Rt =g 2ol
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
oo ERCERE:] MERCERE: TEREEPE:S
53;2 HEREZIZOl 0.0500% | HAKEZIZ2 0.0100% | HAXE222| 0.0150%
S (Y SEHE (Y SgHE (Y EYHH
Iﬂ;a HER =29l AR = 20 HE R =20
i ae 0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e TTEREERES e SEHHH TEREEEES
Qo | AAXEYS9 0.0100% | HAXXYIZO 0.0100% | HAXZOl 0.0150%
— (Y S89HZ (Y SEEHE (Y SYHH
_'_}‘? j;”ol:Il.I—IEI:Ol j;”Ok:Xl.I%EIJ'O_J j;”otI|.I—|EI:LO|
D X = —/ /| g o —i —/ T — = ) -/ o I — I = By
nas 0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
TTEREERE:S e SYHA TEREEEEE
A mg | NATHEB 0.0100% | HAXHBIZ 0.0100% | HAXHEZ 0.0150%
ot et (Y SEHH (Y SEHH (Y SgEHH
HaaEs HEX A E 29 HeEX A g 29| HER = 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEHH ERCERE: MERCEPES
oo | AATEEZO 0.0500% | HATEZ2 0.0100% | HATEZ2 0.0150%
oA (OhY SEHD (OheY SEHF (OheY SEHF
Has HER =g 2ol HeEx =g =20l HE R =20
0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
cLs TERCERE:] ERCERE:] TEREEPES
Taoiy | NSXNE3 0.0100% | HtAN3l 0.0100% | HOFXXNEI2l 0.0150%
Py (Y SE9HZ (Y EZHE (Y SEHH
o P [IpNESE=TR=e HeE R = 209 HE R = 20
i =
HeEe 0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
I ERCERE:S] MERCERE: MEREEPES
Siag | ISXHESC 0.0200% | HX R 0.0100% | HAXHEZl 0.0150%
e (Y S89HZ (Y S89HZ (Y SEYHH
x;;a HER =20l HeE R = 20 HeE R =20
i aE 0.0000547945%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
o e SZEHA e SEHH TTEREEEEE
w;i;XIJW&ﬂ&agﬂ(uwm% HATES 29 0.0100% | HLEXEB22 0.0150%
iy (Y SEHF (HY SEHF (HY SEHH
. g [IpNESE=TR=e HeE R = 20 HE R = 20
nas 0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SYHA e SYHA TEREEEES
aigojg | NSUHE3 0.2500% | HAXHZ 0.0100% | HAXHEIZE 0.0150%
énga (Y SEHE (Y SEHH (Y EYAHH

HHEES2

0.0006849315%)

HAHEE =2

0.0000273973%)

HAHEE =2

0.0000410959%)

=
&
o re
Ja

|>

IERSEPTES
HEXHBZ S 0.0100%
WERCEDTE-
T

0.0000273973%)

IERCEPTE:
HoE R EZ 2] 0.0100%
(Y S2HE
p I IE

0.0000273973%)

TEREEPTES
HAXHE 22l 0.0195%
(HY SEH
p ESEHIE

0.0000534247%)




Yal
=

> om
>zl
0 = [
HL X

[
HSXNHE =2 0.2500%
(he S2HE
BN EHEN

0.0006849315% )

SEANE

e SEAE
HEXAHE =2 0.0100%

(HY SEAE

ST
0.0000273973% )

e SEAE
HEAHE =2 0.0150%
(HY SEAE
HAHEE =2

0.0000410959%)

pa il
o [z
(==
HI =

e SEAE
HEXNHE =2 0.2500%
(Y SEAE
HEXANHE =2

0.0006849315% )

TERSEPTE
HEXAHE =2 0.0250%
(he SEAHE
 ENEEEE
0.0000684932% )

TERSEPTEE
HATHHE =2 0.0150%
(he SEAHE
 ENEEEE

0.0000410959%)

>
Oz Mz
0 =
il

g SEAF
HeEAHEE =2 0.2500%
(Y SEAE
HAEXAHE =2

0.0006849315% )

e EEHE
HAEXREEI 29 0.0250%
(Y EEHH
HER = =20
0.0000684932% )

TEREEPE:
AR B2l 0.0150%
(he S
P EPEEEE

0.0000410959%)

P iU
O xR
0 &
A >

e SEAE
HAETEE S22 0.2500%
(HY EEAHE
HEXAHE =2

0.0006849315% )

e SEAE
HATEE S22 0.0250%
(HY EEAHE
HANEE S

0.0000684932% )

e SEAD
HOETHBZ S 0.0150%
(Y S=H=
P

0.0000410959%)

g SEAE

e SEAE

e SEAE

0.0006849315% )

0.0000684932% )

BREX | HATNHES2 0.2500% | HSXAHE =2 0.0250% | HAXAHE =2 0.0150%
AHoHEH & (HY SEAHE (HY SEAHE (HY SEEAHE
E™ HEAHE =2 HANHE =2 HANHE =2
0.0006849315% ) 0.0000684932% ) 0.0000410959%)
e S8AHE e SEAE e SEAE

SEEX | ASUHE =2 0.2500% | HSAHE =2 0.0250% | HSAHE =2 0.0150%
AHoHEE & (HY SEAE (HY SEAE (HY SEAE
Fe HEANHE =2 HHEE =2 HAHEE =2

0.0000410959%)

e SEAE

e SEAE

e SEAE

ZATHRHE

ogr

(HY SEHED
ST

0.0001369863%)

(HY SEAE
HEHE =2
0.0000273973%)

olnTlve
;;go AR HE 22 0.2500% | HANEEYZ2 0.0250% | HAXXHE 22 0.0150%
=ae (Y SHAHEF (Y SEHE (Y SEHE
M S LS Hetx =g 22
= 0.0006849315% ) 0.0000684932% ) 0.0000410959%)
e SEHF e SEHF e SEHF
02022 | HAXEE32 0.0500% | HAXNHEZl 0.0100% | ALK Sl 0.0150%
FATH2HE (Y SEHF (Y SEHH (Y S2HH
= HeR =32l HLEX =22 H A= 2ol
0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
szezg 0 SN e SEHEF 0 SEHF
EE;HX HAREB 32 0.0500% | HAKREHZ2 0.0100% | HAXHZ 32l 0.0150%

(HY SEAHE

HANHE =2

0.0000410959%)




CtUAtZ SO0l I

ol

b ===0 O

1=

ok

Rr

7
K+

M StCt.

R0
B

oK

&
£
]
)

ol

a

ol

ct.

ol
A
=

Ery

ol

JU

(1) AHtx

10

o[

Gl
1
0F
RO

i0J

160

oM

U
60

Y

160

|AHOI A2 Z D

2

H 1 0l A

| OILHS

=]

R i

=

03
<F
ioll

o]
ol

by

g

3
K+

o e
1o

i
il

1

ol

Y

Jry

C
o

of
H

AN&Est "lsol et
o Egdi=0l et

JU

00
Iy
ol

D

J
K+

EY

0

o)

0l

-

0

[
ol

iy
Ok

“

ol

JU

“

ol

i0J

ol

0

=

Ik

THH S

B el

&HGH 60%01 &2 2 R X

HOF StCt.

0

| OlLHel &<

123
O X+ RH HH

= ¢

(4) HAX= HALREH 10l X

o e #

=
—

HE

=
—

cC
-

&

NE

I AT 2] AHO

3ME 0l

=

CEELRH 3MEO0l Xt =2H Jbsott.

o

o]
][

RO
5

]

ol

5

Ul

A

K
w

1

0l 60%0]

|.

S
=

| HHIZES

HEE HES

2+ MMFAH

HE

‘Ll"

otClct

HEZ O

=2 UE
Of THAHE HEQF MMFAZ2HE S

o

HE

Mel)el 60%01401010F BHCH.

(3)" o

9

‘LI”

ot A

z)

i
Ul
Y

)
%0
T

3
Kt
il

4

ol

OF

:
i

b 28

HE

et 22

o3
%

ioll
pd

ol
o
D
Rr
Ul
Y

EY

0l

o

+ M2E8gg, 2 Jl=

Zery

104, 0 2 H

o

010l S0otx O

i0J

Ju

i)



o

)l
Rr
Ul
E

I

0

10

ol
18

oI

S0 0l™ Jtsotlt.

1 0l &rel

o
o
—

Ol 108+

&l

-

nl

Ol
Ulo

g
Ko

Ok

-

K0
ok

IH| 4
HO4

INW|
=P\

ol

_

KO

o
Ko

DAL=,

4 TH

bS
()

3| At=

(8)

= YN BEH

P

o

(7) oA E

g0l O At
tO4 OF SFCH.

1o

Ok

20l

| =l

A

AL
e

oll
2|

o[
0

D

ol
o
)l
Rr
Ul
EY

-
100

o

FO4 Al XHOIl A

£ HAlo

XN O
—_/ —

= A

JU
10
KJ

)

ol
<l

-

10
J|J
0
J

BHEXISMBE

Ot.

ol

JI(3HE, 6oHE = H

=
T

=
—

XH BH

=
[=)

EX

-
110

ol

oll
ol
80

00

Ol otLI™ Ct

oll
ol
80

oll
o
10

<N
IH

HdlIE0l

HE 9

(et

oy

N

il

Ul
Bl

Kt

—_

~J

0
iy

HE2 &= 6060|822 4

=

=J]) @912 Xt
(o]

[y

=
c o

—
o

A EH St
LHo THEE HEQN WFM2HEE

oo A HEQ WFIH2HE E

HiE =J1(3MHE, 60HE = HLXIt

of HEX=SM

HE

ol
%0

3

& GlCt.

F

(=3
=

HEMSHHIES

—
—

ohe ©E Xt TH N

o
L

= HE XS THH

~J

160
iy

JU

(4) H<EXt

o]
53

3+

ioll
ol
Tl

o[
)
0D
o
KJ
(HO

Ul
LY

1

i0J

o3
%

ol
il
&

ol

o)

L3

il
id
1o

Ul
A

bt

o]
o3

%

ioll

ol

o)

HE L= MMFXH 2t

el &

A

180

i0)

o

5

o)

Rr



r | = - = - - 0T I = o) JIJ
0 ol = K o ol —~ o - - Bl m_. K 0.
22 o m_ or T 20 = ol = R) S EI
X R Ll :._._ 7 EE_ Xl m A_l N o E _mu_m M@ o .
S RO - 0] of L OF ol oy =0l <ok -
= = = ulo = <k = 10 ol W R op RO i0J
oF il ul o ul A E— Y S il 00
g ur o o w8 2 T o5 U T m
Gill = i il D = <o 0 - Rr
5 _F 5 - 2 W 2w F g a R
S 2 = P = ° s ®w owg R M
. 3 8 S = 5@ == W B35 = = il
T o _ B z o = = I RS 5 L5 = -
g = ¥z 2 2w oA W W )
RS u & " = x U Koo R WM S g ok 31 ur K
0 = il T 00 B R T m__ 5 0 R Sl ar <
- = H - =3 o] xm EES) S ol _ Ul D r S
i) u T o ou S0 10 =y Ol nwo, <
7 o S 7 S N m = ot R w = @
vl 7 L3l EE_ — a._u._ 2 ol O = - =5 ™ FI
_._._u_ =___| | _A; — =) = 1o T - U L-o HT_ - T < =
u =z = = " 5 o or S Kl b = oMo 00w g W o R0 B
= L — wo <k ) Bl o <X gy © _ 0D
0 ol H o = o or . of = N i ok " = iloJ = |.A_m =
R Ay e - s Sw o oam v X 5 W
o fury - < I m| — i e
VE® R mo UMy P Ty an Friw osw: ®oy A
<o o 0D 70 w0t o . w B S -~ S
s U P G S X LT g, @& U b o P B g K
= g — e = = 8 3 - o o] & o o o ur = =~
m o RO N w0 = o} I 7 T U = © o _ ol ~N T
L 5 R S 3 oo g W W= K w1 53 B
| Mﬁ 0 W,_ uj = w_ m < = WD W ™ u 1 = & N __i 0 % X ° <
Ui [T 10 v ! 7l R of Rl = 25 S g H
Ao g BAS g oM  owd wy ws R hRp S w A
JJ ol 01T < R[22 ey g b ) . ~
L T T I S A= ST NP T = = U@ o~ g O
5B & = m s MW oo g Uy Ux Wy e MW = R
7 of nH m < @\ = < 2 = = U - = > Ur 3 oS
= T g M 3 W m= 0 =38 5 g 5 Byl o & < il B ot
§ 8 = © e £ =T 2 PR S

Ab.
Ot



4
KA

tE J1E0HZ 00 M

ct ZetP 2 SEAHFU OIH

(2) gt J|EIHA

RO

&

OHOHAIZ 2

Hobot =l =8t

012 S M A2

=8ot &
1,000

|j|_|.

TH Ktel off A

ot

i0J

Ol
oF)

F

0o

2 1,000%

™3
~
<|<F
i)
<H K0
ol
R
=

ol 57
0lz0

il
ur

SEAHE

KH&HO A

=
=]

o)

O

==
o

ro

o)

nO
R

i
iy

00
OH

no

ZIIE XA

At

=2
=

SEHELZE A=

& A E Ol A

o3
%
i

ol

Ol MI5HA

uir
0l

OH

J
i

o)

o)

ol

o)

iy

(Ct

& 0

P

2 oluol «

@ '@ <

JrA0l et 3H

=
—

e EE-EN]

ININS=E=1

=
e

J
i
il

OF
RO

JUJ
[[e}
_IL
n

P

200%S

0
of)
<0

RO

Al

3

oJ

o)

00

i0J

)

Szl MEIE 2 240

Xt

Sy =2 3

My

M2657 (3] Hl 2 Atel 2

IR

HZH Ak

io)

-

il



HIOIXI O Al

=
=

PN eIl =

oF

20

ol
ok

ol

00

0

A= UsS
Al

(1)

S Al etlt.

FALE H 2RO A

o

ol

A&BE HM93=(

=
=

[=3]
=

10
el

Ol A

b

S
S

2

A &

St
S

HO3E(AIZSAIC &Y S) W3

}\|8H%:|

=
=

EH
=

0
Bl

)

-

imi

A2l

Ct.

i0J
A0

HEXHOI Al OH 30K 0FCH M

=
=

O e HMH=2EE2IA

SEAES HX

Et.

OF

T

N

KJ
-
1o

nJ
M)

00
OH

—_

<

ol

4% = 1490l Xt

grol

0

oM

oM

-

]l

I
H

)

ok
i0J
%0
ull

OF

R0

ol
il

<

-

20

00
OH

o]
K0

il
uir

-

Al

-

0o

=
1o

oF

oy

e 2

1o

@ ol =

@ ‘@ WX

INRLI D

3

ol

o= A

OF

oy

N

ol

=
ol
RO

]l

uir

I[d

_

oJ

o)
Bl

&
&

oy

N
sl

Ul
E

o0

=
no
wl
Rr

P

CZM HXOAH =010

.|

HIXIAt=, HIXIZIEXIS] AR

b

S
==

N

[H0

ol
Ul

il

16}
RO

<J

iy

hall

ol

S —

otAl &2

27

tClek = HISEXHOl Al

-t

S|

no
]
Rr

S|

20. HSEX



i0J

Ol

=
o

o

i0J

A7 OlA

00

i)
1

0l
ki

U BIGSHEE

HASIHAIAIE S

=
—

(T ol

60

0l

tCH.

3

Of ek Al

3

AOI=0ll 2

i
o

1.

o N=O0lAl

~J
K0

—t

oJ
oll
=
K0

B
ur

& BHAE Ol A

= 0

=
1o

RO

o]

-

nl

-

nl
;|:

OF

iy

N

of

nl
00

Jt.

tCH.

[y

S

of et ol

‘jl"

9

25. JIEV

HO4

(¢}

gSHE2Z OIMSHCY.
ol et Hlat

=

=

S H E 0l A

0l =S

b
1o

RO

6]

-

Al

-

Al
E
OF

T

g

of

Al
00

Lt.

StCY.

S

PHE 2= Ol

olyg
)

=

OF

T

N

)

oF

oy

N

]

il

=
1o

Ju

H

JU
I9)

K0
ol
5

[0
ofU

off HECH

.|

3

F

X

HA” 0lA

UBHZ2Z OIMEHCEH.

ol



HEDL SEAF2Y Ol HE =Xl

2 bt

Ct.

OlLH

oll
)l
80

Bl A5

il
Jn

3

0.
Z0
ol

H

Ol ™I Abs= Ot

HES £Xt

Ol Xl

ol

~J
K0

=W

uir

|
RO

)
oll

i0J

0l

=
o

io)

H

tG4 Ol Al

e

StCt.

8 =F=XN=20AM Xl

|2 oIutH

o0
o)
)]
o
Em|
KK
Kl

o)

A0
ol

00

—r

__o._

24. HARXEE0 2

o
&l

-

_

nJ

ol

)l

2
160
iy

JU

“

ol

i0J
il
vl

ol

JrSAIEN A

Jt.

.

00

fm
1o

OF

Yy

I

ol
w%

160

ur

H(Ol

o

0

160

80

=D)IN

)

T

U

TS

ol

160
H

o

il

-
1o

o @

cldl &

or I}
i R —

HeMZHlE + A

U

st

2l = JIEHiE mNel)

)
ol

ol
il
7

il
o

_

~J

60

ol
RO
I

Ok

a

ol

Lt.

2+t

= Z 0

HE S

[=§=C]
=

19.

HE2H MMFIH

ol

HES R 2 M

‘L.

00

£ 0l0l

o]
Ul

il
oJ

o]
Mo
D
Rl

4

ol

I
g

-

2D

ol
Il
160
iy

—_

ol

!

SH
=



0
K0

Ol
LHO

o)
ioJ

(1) e AIEQ ol0|

OF

T

N

ol
=
o

ro

0Ol

i

20

|ls
60

700

o)

HE L

Ed
==

19.

HE2F MMFRH 2

SHEIOIA &

D\ e =

9]

a ’
S

Ok

oF

Yy

g

il

OF

==

3

| 60%0]

=3
=/

19.
HE2L MMFIH 2t

SHOIAE

INEZ

K0

JU
o
KJ

I
Mo
ul
Rr
Ul
EY

HH S

9l

00

i0J

2HE

OF

oy

N

o)

=X

HEHIES 6060l & 22

=9

A

180
KD

oll

HH=EX AEHS=Z

oF

0l

ol

b

JU

Hi ekt

ct.

0l O3

= XISt OF

INRUID

Rr

Ot.

i0J

25. J|Et

ur

60

-

ro
&l

o)
160
H

Jt.

Ho

00

B
~
[

160

tO4 OF ©tCt.

o

KO A S Kl

IPNESE=1=

el 6

St
=2

B 30

S
S

P

2 AHA

M SEAHES

h E5E



tO4 OF SfCE.

]

KO A S K

E

o
=

Al

2 olLHol TS

3

k0
RO

il
uir

3

HE JI&EIHE

HE T

(2) §
(3) S

MUY
ol
<k
s
=0

({0
OF
]

3

HE T

il

(4) S

<
iy
10
OH

RO

il
ur

=
o

no

ol

160

ct.

J
KIO

24
42 HASINAIE0 HASAIZEO

Sl

180

|
k=

Al
LA

K0

Ot.

22 HASMAIAIE S

Ju

1o

i)
A

<

0l
ki

ol
5

ro

o)
M1

ol

-

0
ol
X

i)
180
)]
ro
&)

Gl

oz}
=

i

U

S

=

OH

=

F 3AlE H3IAl 3ME &KX

100

0
Al
oy
Ll
ol

0l

T

uir
[

i,

00

Ok

4

ol
uir
o)

o)
ioJ

s

ol

J
10
Kir

—_

oJ

Uk
Y

ol

0

KA

ioll
o
pd

0l
of
uir
)
Rl
o
3l
50
Rl

-

00

Ok

oK

Y

ol
uir
ol
K]
o
&

Mo
3l
0
Rl

-

00

Ok

oK

“

ol
i
o}

o

IS5,
<+
ol
ol

I

£ B

Ol

ol

£

CtAl O Al

ur
o
KJ

)

(@)
=

A

F

L|
"

228 109 0la X

s

ol

—_

1l

Xl

3

<0

Bl 54 Ol

Jij3
oll
ol

E

HXE

H)Ol 010l

a

ol

ol

-

<0

s
60
iy

o)
ol

)l



o

ol

I

ro
&l

fay
D

Rl

i

00

Ok

akK

s

ol
uir
ot
K]
o
&l

-

00

Ok

s

ol
ur
o}

7=
Eogalfti

LIOIOl (hek HIAHE O
OIS Lol dgts HSIHA

L2 Xte

=Dy

KJ
o)
KJ

0l
3

&)
o
&)

00
o

3

0.
</

3

LEOION et A

o

0l
or
ur
o)

o)
040
Rr
ol
Ol
0of
0

ok

T
E
0
K

<J
o
|
KEJ
ol
i
oK
n
160
T
3]
ol

T

ak

p

ol
ur
oy

Rr

ol
Ol

0
Iy

ok

il
0
il

<J
o
)
{3
ol
=
oK

s
0
Iy

HL..._

o)

040

o
&l

K0

ol
ol
uir
o
<]
Mo
&l

OF

.

00

ok

E
7o)

Il

(4) Oz

LH K]

(3)

Al

-

a0

o
&l

o]
ol
bl
o)
KJ
Mo
&)

pay

D

KU

e,

0o

ok

ok

s

ol
ur
0}

@
El

10

Kl

akK

o)

o

i0J

100

@
A

o)
KJ

ol

o]
ol
ulr
oy

2| At

o
KJ

ol
ol
uir
o)
dl
Mo
&l

-

0o

RI

<l

-

00

Ok

o
__o._

s

ol

U
o)
Kir

oJ

Uk
0

ol

.

K1

ioll

53
<F
oll

0l
RO

g

D

Ol

4

ol

180
D
Rr

)

o
=

g

228 109 0la X

Al

Bl 54 Ol

Jij 3
oll
ol

E

HXE

H)Ol 010l

0l

il

=
1o

o)

“

ol
i

o
1
Wl

-
1o

0l
ki

oll
RO
o
KJ

a

ol

ol

-

20

Ix
160
iy

o)
ol

)l

4

ol

J
<



60

0
oF

o]
ol
ur

o

oy

E_rﬁ
__3._

i0)
00
&I

ol

O]
100

ok

T
Gl
10
K

<
Mo
D
Kk
a0
[
ok

s
0

m._
ol

T

oy

i0J

U
o3

S

iofl
<

ol

ol

£ S

R0

OIS 0ILt 0K

i
[a—

P

rakel

160

.mr=

il

K+

Xt

=)

=
T

(H Al = XHOI A

F

o
=

MZg

=2

A=

IANE &2

5

0L
00

b0

b0
I

ok
00

It.

e [Hd2 2el(S

160

<0
T
D

e,

10

ur



